

## **Концерт одарённых студентов, обучающихся высших и средних учебных заведениях Российской Федерации.**

14 августа состоялся концерт в Национальном музыкально-драматическом театре имени В.Кок-оола «Созвездие талантов Тувы». В концерте молодые музыканты, вокалисты, артисты балета, художники и циркачи представили номера и произведения, демонстрируя свое профессиональное мастерство и творчество. Хочется отметить выступления Ай-Демир и Альмиры Йондан, Алексея и Владимира Серен-оол, Арбака Донгак и др. Среди выступающих были студенты, обучающиеся в престижных консерваториях и академиях, такие как студентка 4 курса Московской государственной консерватории имени Петра Чайковского, лауреат международных конкурсов, солист молодёжной группы Большого театра Карина Ховалыг, солисты Московского академического музыкального театра имени Станиславского и Немировича-Данченко, лауреаты всероссийских международных конкурсов Субедей Тангыт и Камила Исмагилова. Открыл концертную программу студентки государственного училища циркового и эстрадного искусства имени Румянцева (Карандаша) с номером на проволоке Милана Сенги-Доржу и Александра Сат с номером «Иллюзия».

Особое внимание уделяется цирковому искусству. В рамках программы «Адресная подготовка кадров» Министерства культуры республики Тыва создан проект «Серебряная нить», направленный на возрождение циркового эстрадного жанра.